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Visma Løn

Nyheder

Bankdage skal udvides til og med 2029 (01.12.2022)

Datoerne bliver først lagt ind i forbindelsen med releasen

Ferieafholdelsesrapport 2021 (01.12.2022)

Der er udviklet en ny rapport til visning af afholdte feriedage/timer indenfor ferieafholdelsesperioden 1.
september 2021 til 31. december 2022
Rapporten kan bruges til at se hvilke medarbejdere, der ikke har afholdt ferien fra ferieåret 2021 samt
om der har været overført og afholdt ferie fra ferieåret 2020.

Rapporten indeholder:

● Afholdte feriedage/timer mellem 1/9-2021 og 31/12-2022 optjent i ferieåret 2021
● Afholdte feriedage/timer mellem 1/1-2022 og 31/12-2022 optjent i ferieåret 2020
● Ferie indtil 31/12 der er registreret eller indlæst i Visma Løn, men ikke lønbehandlet endnu
● Ferie indtil 31/12 der er registreret og godkendt i Visma HR, men ikke lønbehandlet endnu
● Kolonnen ‘Korrektioner’ vises med ‘Ja’, hvis medarbejderen tidligere har været korrigeret med

korrektionslønarter.
● Rapporten viser ikke fratrådte medarbejdere, men kun medarbejdere med en fremtidig

fratrædelsesdato.

Rapporten viser aktuel saldo pr. den dato rapporten køres.

Overførsel af saldo for Seniorordning ved årsskifte (13-12-2022)

Følgende variable lønarter kan anvendes til at overføre saldoen på Seniorordningen til nyt indkomstår:
● 373 - Overfør Senior Ordning

Opdateringer

Tilpasning af hjælpetekster (01.12.2022)
Hjælpetekster kan tilgås i Visma Løn på hvert skærmbillede, ved at klikke på Hjælp i højreside af
skærmbillede.

● Arbejdsgiver Stamoplysninger
● Fordeling af lønudgifter
● Medarbejderoversigt
● Opsætning
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○ Dispositionsdatoer
○ Afdeling
○ Kontoplan

■ Kontoplan
■ Kontoplanfelt

○ Løngruppe

Offentlige satser 2023 (07.12.2022)
● 119    Høj sats km-godtgørelse               3,73
● 120    Lav sats km-godtgørelse               2,19
● 123    Cykel sats km-godtgørelse            0,61
● 151    Værdi af fri telefon                     258,33
● 260    DA-barsel sats 39 timer MD        33,00
● 261    DA-barsel sats 78 timer MD        67,00
● 262    DA-barsel sats 117 timer MD    100,00
● 263    DA-barsel sats 18 timer 14dg      18,00
● 264    DA-barsel sats 36 timer 14dg      35,00
● 265    DA-barsel sats 54 timer 14dg      53,00
● 266    DA-barsel sats løsarbejder            0,72
● 276    ATP ukendt tid mænd                227,78
● 290    Ledighedsdage sats pr. dag       911,00
● 819    Dagpenge max. pr. time             122,97

Ændring af saldolønarter (12.12.2022)

Der er udviklet nye lønarter til konvertering og flytning af feriesaldi til ny arbejdsgiver (selskabsskifte).
Lønarterne kan ikke bruges til korrektion af ferie.

● 41011 'Saldo Feriedage’
● 41014 'Saldo Feriepenge'
● 41016 'Saldo Ferietimer'

Lønarterne erstatter disse tidligere lønarter, som ikke længere må anvendes.
● 40011 'Saldo Feriedage'
● 40014 'Saldo Feriepenge'
● 40016 'Saldo Ferietimer'

Eksempel på hvornår saldolønarter anvendes:

● Skift af arbejdsgiver eks. selskabsskifte
● Virksomhedsoverdragede medarbejdere
● Ny medarbejder med overført saldo fra tidligere job
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Felt 11 kan ikke anvendes (13.12.2022)

Felter eIndkomst felt 11 skal IKKE længere anvendes og teksten er ændret til “Benyttes ikke” .

Forskudsferie med fratrædelse (13-12-2022)

Forskudsferie er blevet gennemgået i forbindelse med fratrædelse, og tilpasset.

● Forskudsferie kan tildeles og afholdes i samme måned medarbejder fratræder, der sker korrekt
modregning, og hvis alt ferie er afholdt, opgøres/indberettes der ikke ferie til eIndkomst

● Der sker modregning i lønnen på ny lønart “44956 - Modregnet forskudsferie”, hvis medarbejder
har afholdt for meget forskudsferie, og der ikke har kunne ske fuld modregning i den almindelige
feriepengeberegning. Vises på lønsedlen som lønart 4956.

● Medarbejder vises ikke længere i ferieregnskabet efter fratrædelse, heller ikke hvis der har været
modregnet.

● Medarbejdere med løbende indberetning af feriepenge kan tildeles forskudsferie, og der sker
modregning i feriepenge i efterfølgende kørsler. Modregning i løn ved fratrædelse skal ske
manuelt.

For at bogføring bliver korrekt skal lønart 44956 Modregnet forskudsferie oprettes i kredit i kontoplanen.
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